
Poštnina plačana v gotovini.

Izkaja v pondeljek in peiek.

Stane mesečno Din 7'—,
za inozemstvo Din 20'—.

tfačun pri poštno -čekovnem
zavodu št. 10.666.

Cena 1 Din.

HedaKCija in up/ava: Celje,
Strossmayerjeva ulica 1.

pritličje, desno.
Rokopisi se ne vračajo.

Oglasi po tarifu.
Telefon int. štev. 65.

PredDisi glede prostora in dneva obiave oelasov se uvažujejo le po možnosti. — V tekstnem delu uvrščene notice s številkami so plaCljive.
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Materam!
(K Maierinskemu dnevu 10. maja.)
Pozdravljene, tihe junakinje Iju-

bezni in požrtvovalnosti, pozdravlje-
ne, matere vseh slojev našega naro-
da!

Vse leto s skrbnimi očmi pazite na
udobnost in zadovoljstvo družine, se
neumcrno trudite, da bi bilo vse v
redu in bi neprilike bile prihranjene
možu in deci. In kaj je neStetokrat
Vaše plačilo? Vsak neuspeh v Soli,
vsaka nezgoda v družini se premno-
gokrat neupravičeno naprti kot kriv-
da na Vaše rame, dasiravno Vas te
bridkosti že same dovolj pečejo v sr-
cu. Neprijetne poti in prošnjo so Vaš
del, v boju za obstanek utrujenemu
m.ožu se mora to prihraniti. Da niste
nič manjše junakinje v tej borbi —
da, čestokrat šc večje — na to se vse
leto le malokdo spomni.

Le en dan v letu naj Vam bo lep in
solnčen! Ni dovolj, da se Vas % darili
spomni deca, da Vam rnož pokloni
šopek cvetk, da smejo Vase trudne
ro'ke en dan počivati — ne, na Ma-
terinski dan se spomnimo vsi svoje
celoletne brezbrižnosti, s katero smo
sprejeinali Vaše žrtvc, vseh zamuje-
nih pi'ilik, da bi Vam bili Vaše bre-
me olajšali in Vam nudili veselja!
Vse neizgovorjene besede ljubezni in
hvaležnosti naj privro iz naših src in
Vam izvabijo solze radosti v oči. In
z novo požrtvovalnostjo boste nesle
svoje težko breme Crez strmi klanec
vsakdanjosti in spet bodo Vaše skrb-
ne oči počivale na Vaši deci in Vase
i-oke bodo delale za njen blagor.

Matere naše, bodite prisreno po-
zdravljene in blngoslov naj Vas
spremlja na Vaši tcžki poti!

Seja občinske uprave
v Konjicah

Konjiška občinska uprava je ime-
la v četrtek 30. aprila zvečer svojo
drugo sejo, ki je bila deloma sveča-
nega značaja. Pri seji je namreC g.
srcski načclnik Trstcnjak razdelil
trem članoin občinske uprave odliko-
vanja in to: županu Radu Jerebu
red Jugoslovenskc krone V. stopnje,
obč. svetovalcu dr. Ivu Rudolfu red
sv. Save IV. in obč. odborniku Igna-
ciju Kuku red sv. Save V. stopnje. G.
sreski naCelnik je omenil zasluge od-
likovancev v našem javnem življenju
in jim čestital k odlikovanju. V ime-
nu odlikovancev se je zahvalil gosp.
sreskemu načelniku g. dr. Ivo Ru-
dolf.

Nato je g. sreski načelnik govoril
obširno o gospodarskem stanju v ob-
Cini, omenil glavne vzroke gospodar-
ske krize, ki jo čuti tudi konjiška ob-
^ina ter navedel nekatera sredstva
2a omiljenje krize. Treba je, da se
naše knietijstvo, obrtništvo, posebej
še gostilniška obrt in industrija pre-
orijentira v tej smeri, da se dvigne
konzumna moč kmeta in da se po-
sveti pažnja tujskemu prometu.

Dotaknil se jc nalog občine, ki bi
se po možnosti in z varčevanjem
v dolgednem C a s u nioglc izvesti. Po-
staviti bi biio treba zdravstveni dom
V Konjicah, v katerem bi bila tudi
šolska polikliiiika, zboljšati je treba
občinske ceste in jin spraviti v upö-
rabno stanje za promet. Za Konjice
bi bila nujno potrebna meščanska
sola, saj se morajo otroci voziti v
Slovonsko Bistrico ali celo v Maribor
in Cclje v šolo. Občina naj napravi
stavbni načrt, da se bo vedelo, kje so
V občini stavbišča, in se bo nato
uplivalo na lastnike, da prodajo stav-
bišča. Tako bo mogoče rešiti stano-
vanjsko vprašanje v trgu, obenem pa
bo tudi industriji na razpolago pro-
stor. V Konjicah se morajo tudi ure-
diti ulice, ki jih bo treba tlakovati.

Velikega gospodarskega pomena je
normalizacija konjiške železnice in
izvedba proge do Doliča. Za lesno tr-
govino je nujno potrebno, da se pošt-
ni tclefoni v Konjicah, Ločah in Zre-
čah spojijo s telesono'm na železniš-
kih postajah. Vse te zadeve morajo
postati predmet ljudsko volje in se
bodo dale v te*ku časa izvesti.

Župan g. Jereb se je g. sreskemu
načclniku zahvalil za njegova korist-
na izvajanja in pozval občinske od-
bornike, da se oglasi jo k besedi. Obč.
odbornik dr. Mejak je predlagal, naj
občina stopi takoj h konkretiziranju
nekaterih stvari, s katerimi ne bo
občina imela nikakih izdatkov ali
vsaj le malenkostne izdatke, obenem
pa bo pomagalo v vladajoči gospo-
dars'ki krizi kmetom na eni in trža-
nom na drugi strani. Tako naj se čim
prej uvede v Konjicah tržni dan za
vsakdanje življenske potrebščine in
sicer ob sredah in sobotah. Obč. od-
bornik Petek je predlaga.I uveclbo me-
seCnoga. svinjskega sejma. Vse te za-
deve bodo tvorile predmet posebne-
ga obravnavanja na prihodnjih ob-
činskih sejah.

Po čitanju in odobritvi zapisnika
zadnje seje ter poročilu župana o iz-
vcdbi sklepov zadnje občinske seje je
dr. Mejak poročal, da je skupno z g
Hrastnikom pregledal občinske ra-
čune in račune ubožnega zaklada ter
našel vse v najlepšem redu. Pri tern
je treba povdariti veliko vestnost
in pridnost občinskega tajnika Jur-
ce, (ki pa je zlasti v zadnjem času že
prezaposlen in mil ho treba iskati
pomočnika.

Glede garancije in reorganizacije
sreske liranMnice v Konjicah je na-
pravil občinski odbor trodelni sklep.
Sreska hranilnica naj postane ali po-
družnica banovinske hranilnice ali
pa naj prevzame zanjo jamstvo samo
trg ali pa trg skupno z drugimi ob-
činami v srezu. Pripravlja se nov
zakon o hranilnicah in naj banska
uprava po uveljavljenju tega zakona
izl)ere iz tega trodelnega sklepa one-
ga, ki bo zakonu o hranilnicah naj-
holj prikalden.

V proracunu pomotoma določena
občinska trošarina na podjetje Lau-
ric se spreineni v tem smislu, da ima
vsakdo, kdor bi v okolišu občine iz-
deloval usnje, plačati trošarino za
uvoz kož, masti, olja, kemikalij in
Darv, ki se rabijo za< izdelavo usnja.

V občinski pisarni, kjer se kopičijo
vedno znova posli, se nastavi ponioč-
nik občinskcmu tajniku in je župan
Jereb pooblaščen, da poišče in na-
stavi primerno zancsljivo osebo. —
Mesto občinske babice je bilo po odo-
britvi zadevne pogodbe oddano go-
sep Mariji Pihlerjevi. — V domovin-
sko zvezo je bil sprejet Franc Jurše,
posestnik na Blatu, dočim je bila za-
dovna prošnja Terezije Gorjupove
odkionjcna, ker niso podani za spre-
jem v domovinsko zvezo zalkoniti po-
goji. — Hermanu Peršenoniku je bi-
la dovoljena postavitev cvetličnega
in zelenjadnega paviljona na prosto-
ru pred sresko hranilnico, vendar
ima prej predložiti načrt o napravi

tega ])aviljona, ki mora biti Ücen in
v okras trga. — ProSnja Alojzijö
Montenarijeve za dodelitev stanova-
nja v komunski hiši st. 13. se zavrne,
ker je to stanovanje rezervirano za
noCnega čuvaja Slatinška. — Popiso-
valccm pri Ijudskern štetju je bila
dovoljena nagrada po 300.— Din. —
Prošnja Sokolskega društva Konjice
za dodelitev podpore se bo rešila, čim
bo odobren proračun. Sokolskemu

društvu Konjice se podari spomeni-
ca o vsesokolskem zletu v Beogradu,
katero bo društvo imelo na razpola-
go v svoji knjižnici. — Invalidu An-
tonu Einfaltu se prizna enkratna
podpora v znesku 150 Din. — V pre-
hranjevalni urad so bili nominirani
gg. dr. Ivo Rudolf, Ignac Kuk, Josip
Stegenšek in Hugo Detiček. — Vsi
sklepi so bili sprejeti soglasno. Seja
jc trajala 2 uri.

DOMAČE WESri
d Sestanek med naŠim in romun-

skim kraljem. 0 priliki potovanja
Nj. Vel. kralja Romuni je Karola II.
v Temešvar in po želji Nj. Vel. kra-
Ija Aleksandra, da vidi svojega viso-
kega sorodnika, je bil vCcraj 4. maja
sestanek obeh suverenov na kraljev-
ski jahti »Dragor« v pristaniäcu
Drenkova na Dunavu. Med izletom
po Dunavu je Nj. Vel. kralj Aleksan-
der priredilna. jahti kosilo na Cast
svojega viso'kega gosta. Sestanek je
bil povsem rodbinskega znaöaja.

d Ustanoviiev metliškega sreza.
Nj. Vel. kralj je na predlog prodsed-
nika vlade in mi.n-istra notranjih za-
dev predpisal in proglasil zakon o
ustanovitvi novega metliškega sreza
s sedežem v Metliki. V novi srez pri-
dejo iz Crnomeljskega sreza občine
Božakovo, Creznjevec, Gradac, Lok-
ve, Metlika, Podzemelj, Radovica in
Suhor, iz jastrebarskega sreza pa ob-
čina, Radotovica.

d Ponarejeno sremsko vino. V In-
djiji, /naneni križišču železnic pred
Beog-T'tidom, so našle oblasti v več tr-
govinali preparat za izdelovanje
umetnega vina. Esence so poslali
cnološkemu zavodu v Vukovino pri
Negotinu kemično preiskat. Analiza
jc z gotovostjo dokazala, da gre za
sredstvo za ponarejanje vina in za-
vod je obvestil občinsko načelstvo v
Indjiji in sresko poglavarstvo v Ru-
mi, nakar so zaplenili vse kemikali-
je pri trgoveih v Indjiji. Domnevajo,
da je sredstvo za ponarejanje vina
tudi v okolici zelo razširjeno. Ker ni
ugotovljeno, da so prodajalci vedeli,
da gre za goljufijo, jih za sedaj še ni-
so zaprli. Preiskavo vodi poljedelski
oddelek dunavske banovinske upra-
ve. Ker imarao mi do'sti vina iz onih
krajev, je mogoče, da je tudi pri nas
kak trgovec nasedel sleparjem.

d Dve novi knjigi. V založbi Jugo-
slovanske knjigarne v Ljubljani sta
te dni izšli dve odlični leposlovni
knjigi: Marta Ostenso: »Klic divjih
gosi« in Maurice Constantin-Weyer:
»Usodna preteklost«. Prva knjiga ve-
Ija broš. Din 60.—, vezana Din 75.—,
druga knjiga pa broš. Din 26.—, ve-
zana Din 38.—. Obe knjigi se dobita
v knjigarnah in ju toplo priporoča-
mo.

(1 Vinska razstava in vinski sejem
v Mariboru. Redni letni občni zbor
Vinarskega društva za dravsko ba-
novino v Mariboru, III. vinarski kon-
gres in I. banovinska vinska razsta-
va z vinskim sejniom bo 9., 10., 11.
in 12, maja 1931 v Mariboru. Vsi vi-
nogradniki hrez izjcme se vabijo, da
se navedenih prireditev udeleže. Za
vinsko razstavo je prijavljenih nad
500 različnih vinskih vzorccv iz vseh
vinorodnih krajev dravske banovine
od navadnega namiznega vina do
najfinejših sortnih vin.

(1 Telesno zaprtje, slaha prebava,
abnormal no razkrajanje in gniloba
v črevesu, pomnožena vsebina kisli-
ne v želodčnem soku, neßistost kože
na obrazu, na hrbtu in prsih, čerma-
sti turi, marsikatcri katari motne
služnicc i>reidcjo z uporabo naravne
»Franc Jožefove« grenčice. Številni
zdravniki in profesorji uporabljajo
»Franc Jožefovo« grenčico že deset-

letja pri odraslih in otrokih obeh
spolov z največjim uspehom. »Franc
Jožefova« voda se dobi v vseh lekar-
nali, (Irogcrijah in špecerijskih trgo-
vinah.

d Dunajska vremenska napoved
za sobctc 9. maja: Izprcmeiiljivo, vča-
sih deževno, nadaljno padanje tem-
perature, vetrovno.

Ceije in okoiica
c Materinski dan v Celju. Kolo ju-

goslovenskih sester in Podmladek
Rdečega križa v Celju bosta prosla-
vila Materinski dan v nedeljo 10. t
m. Od Kll. do 12. bo koncert v parku
in dopoldne še prodaja cvetlic po
ulicah. Ob 16. bo v Mestnem gleda-
lišču uprizoritev »Kralja Matjaža«,
mladinske igre s petjem v 5 slikah,
ki jo je spisala Marica Sernečeva.
Pevske točke je uglasbil g. C. Pregelj.
Igro je naštudirala ga. Zinka Thaler-
jeva, rajalni pies vil ga. Vera Bolhar-
jeva, pevske točke dečkov g. Pec 6e-
yulo, l'eziî a g\ Ciril VeJuščok. Igra
«e ponovi v četrtek (praznik) 14. t. m.
ob 16. Prepričani smo, da bo obCin-
stvo z veliko udeležbo pripomoglo k
uspehu proslave Materinskega due.

z Jurjevanje na Starem gradu. V
sredo G. t. m., na Gjurgjev dan, zju-
traj je odšlo vojaštvo celjske garni-
zije v spremstvu številnega meščan-
stva, rezervnih častnikov ter zatop-
nikov korporacij in društev na Stari
grad, kjer se je vršilo živahno in pri-
sreno jurjevanje ob zvokih oddelka
mariborske vojaške godbe in orke-
stra ciganov, ki služijo v Celju vo-
jaški rok. Udeleženci so' se dopoldne
vrnili v mesto. Letošnje jurjevanje je
zopet pokazalo, kako iskrene so sim-
patije, ki jih goji narodno prebival-
stvo do naše junaške vojske.

c Svečana zaprisega rekrutov se bo
vršila v pondeljek 11. t. m. ob 10. do-
poldne na Glaziji. Zaprisega bo letos
prvikrat pred novo polkovno zasta-
vo. Vse občinstvo iz Celja in okolice
je vabljeno, da prisostvuje zaprisegi
rekrutov.

c Filmsko predavanje o avtogenem
varenju kovin. V torek 12. t. m. ob
18.30 se bo vršilo v Mestnem kinu
filmsko predavanje strokovnjaka v
tchniki avtogenega varenja kovin.
Vsi mojstri, pomočniki in vajenci ko-
vinarske stroke so vabljeni, da se
udeležijo predavanja, ki bo brezplač-
no. Predaval bo g. iinž. Knez iz Ruš.

c Drnštvo stanovanjskih najemni-
kov v Celju se razide. Na občnem
zboru Društva stanovanjskih najem-
nikov v Celju, ki se je vršil v pon-
deljek 4. t. m. zvečer v gostilni gosp.
Filipčiča v Gledaliäki ulici, je bilo
po daljSi debati sklenjeno, da se dru-
štvo prostovoljno razide zaradi se-
danjega stanovanjskega položaja in
ker društvo ne more veß nuditi po-
moči svojemu članstvn. Društveno
premoženje se bo razdelilo v enakih
delih revežem v mestni in v okoliški
občini.

c Pevska vaja »Oljke« se bo vršila
v torek 12. t. in. ob 20. v društvenem
lokalu v Zdravstvenem domu. Pevci
se pozivajo, da se udeležijo vaje toč-
no in polnoštevilno.
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c Požar na Dobrovi. V sredo G. t
m. okrog 15. je med hudo nevihto
treščilo v gospodarsko poslopje po-
sestnika Kodele na Dobrovi pri Ce-
lju. Poslopje je pogorelo do tal. Ga-
berskim gasilcem, ki so takoj pohi-
teli na Dobrovo, se je posrečilo ogenj
omejiti in rešiti sosednja poslopja.
Celjskim gasilcem, ki so se tudi od-
pcljali na mesto požara, ni bilo več
treba stopiti v akcijo. V tern je obve-
stil čuvaj na Miklavškem hribu eelj-
ske gasilce, da gori nekje pri Vojni-
ku. Celjski gasilci so se takoj oclpe-
Ijalj do Arclina, ker pa niso nikjer
opazili požara, so se vrnlii.

c Invalidska tombola se bo vršila v
nedeljo 1Ü. t. m. ob 15. na Dečkovem
trgu.

c Izlet v Bukovžlak. V nedeljo 10.
maja vsi na izlct v Bukovžlak, ki ga
priredi Podporno društvo za revnc
otrokc v Gaberju. ZbirališČe pred ga-
silnim domom v Gaberju ob pol 3.
popoldnc in odhod do Sodina, kjer bo
pripravljeno mnogo majske zabave.
Prijatelji društva so vljuclno vablje-
ni. — Odbor.

c Pse streljajol Izvedeli smo, da je
začel konjač v četrtek loviti v Med-
logu in Levcu po nalogu oblasti vse
pse brez izjeme in jih pokončevati.
Številni lastniki psov v teh dveh
krajih so vsled tega silno ogorčeni
in nas vprašujejo, zakaj je bil izdan
tak ukaz, ki samo razburja prebival-
stvo. Pravijo, da sta se baje pojavila
v okolici dva sumljiva psa. AH je tre-
ba zato vse pse pokončati in povzro-
čiti lastnikom žalost in veliko ško-
do? Ljudje vendar ne bodo mogli
ostati brez psov-čuvajev! Živino-
zdravnik naj pse preišče, namesto da
se kar po vrsti pokončujejo. Odločno
zahtevamo od oblasti pojasnila, za-
kaj se to godi! Ugotavljamo tudi, da
nam mestno načelstvo še ni sporoči-
lo, zakaj je bil v Celju uveden pasji
kontumac. Morda pa nam bo mogla
okoliška občina to pojasniti?

c Na poti k Savinjski brvi mimo
Grofije so pritrdili na oba plotova v
polkrogu šest železnih obroČev, ki jih
sedaj obraščajo rože. Ta novost bo
vsekakor zelo olepšala pogled na brv
in park z levega brega. Včasih so bi-
le na poti od izliva Sušnice ob Sa-
vinji do Savinjskega dvorca klopi, ki
pa so tekom let izginile. Potrebno je
bilo, da bi postavili ob tej lepi pro-
menadni poti nove klopi.

Ha] je
najboii-
h n-
hlama?

Dobro delo, zmerne cene!
Se priporoča

A v g u s t T a e e k
damski in frizerski salon
CELJE, ßosposka u l 13 in 16

c Kdo uničuje nasade v mestnem
vrtu? Čital sem in kot reden obisko-
valec mestnega vrta tudi sam opa-
zil opustošenje na nasadih. V sredo
6. t. m, popoldne sem videl deCka, ki
si je s krasnega cvetočega grma od-
rezal z žepnim nožičem najlepše eve-
te in. jih vzel s seboj. Na vprašanje
mi je povedal, kako se piše in da ob-
iskuje okoliško deško šolo, da pa
prav go'tovo ni vedel, da ne sme po
mestnem vrtu trgati rož. Povedal mi
je vse to z neko mirnostjo, ki me je
skoro prepričala, da se fant krivega
dejanja res ne zaveda. Ali bi ne bi
bilo dobro, da bi se šolska mladina
v šolah poučila tudi o tern, kako se
naj vede v mestnem vrtu? Včeraj
zjutraj ob sedmih sem pa opazil mle-
karico, ki si je tudi na cvetočem gr-
mu natrgala evetja. Ali ni mogoče
takega početja preprečiti na ta na-
čin, da se nasade po dobrem pazniku
zavaruje in da se namestijo na pri-
mernih mestih svarilni napisi?
Opazovalcc.

c Kdo je fzdal dovoljenje? Prejeli
smo: Pri kapeli ob Kalvariji na Jo-
žefovem hribu se že 14 dni odvaža
cesta za nasip pri novi hiši, ki se tarn
zida. V sedanjem deževju je tain
nastalo tako blato, da je prehod po-

polnoma nemogoC, ponoči pa narav-
nost smrtnonevaren. Merodajne či-
nitelje prosimo pojasnila, kdo in za-
kaj je izdal tako dovoljenje in kako
se misli dotična cesta pozneje ure-
diti.

c Ugotovitev. Od g. F. Čeplaka, ki-
nopodjelnika v Celju, smo prejeli in
objavljamo: Z ozirom na razne želje
po kulturnih filniih ugotavljam, da
se je ravno te dni predvajal v Mest-
nem kinu znani zvočni kulturni film
»Byrdova ekspedicija na južni tečaj«,
predstave pa so bile, kakor običajno
pri kulturnih filmih, zopet slabo ob-
iskane. Tudi k šolskim predstavam
je prišlo razmeroma malo otrok iz
Celja. Značilno je, da je posetilo šol-
sko predstavo v četrtek popoldne
nad 70 solarjev iz Žalca, ki so tvo-
riJi v dvorani večino. Ponovno je tre-
ba ugotoviti, da v Celju ni smisla za
poučne in kulturne filme, kar je do-
kazal tudi slabi poset češkega naci-
jonalnega in patrijotičnega filma
»Polkovnik Švec«. Na notico v »Ju-
truv dne 7. t. m. »z ugledne strani«,
ki. v zvezi s poročilom o operi »Pro-
dani nevesti« v Celju brez povoda
indirektno napada upravo Mestnega
kina, bodi povedano, da je pasus »iz
verne vdanosti nemškemu tonfilmu«
(Slovenci pravimo vendar z v o č n i
film!) popolnoma neupravičen, ker
se tudi uprava Mestnega kina ne
vmcšava v zadeve Mestnega gledali-
šča, akoravno bi lahko postregla z
neugodnimi sodbami celjskih glasbe-
nikov o tern opernem gostovanju, ki
se je vršilo ob zelo visoki vstopnini.
Rmcšno pa bi bilo, če bi hotel kdo
danes zanikati kulturni pomen fil-
ma, saj je znano, da spadajo kino-
glcdališča. v naši državi kot kultur-
ne ustanove v resor prosvetnega mi-
nistrstva, ne pa v resor ministrstva
za trgovino in industrijo, v katerega
spadajo razna pridobitna podjetja.
— Ferdo Čeplak.

c Krasni konopneni izdelki tekstil-
nega podjetja g. A. Šinkovca v Celju
so razstavljeni v izložbi tvrdke L.
Putan. Razstavljena sta dva sornčrii-
ka, eden ima v živih barvah in lepo
izdelano sliko Bleda, drugi ornamen-
tiko vrtnic, poleg teh pa je razstav-
ljena še konopnena torbica z orna-
mentiko rož. Izdelki so zelo posreče-
ni in vzbujajo pozornost.

c Razstava nem&ke uinetnosti v
Celju? Ljubljansko »Jutro« je obja-
vilo v »Kulturnem pregledu« nasled-
njo notico: V Ljubljani vzbuja mno-
go upravičenih komentarjev vest, da
bo razstava nemške umetnosti, ki je
bila doslej otvorjena v Beogradu in
jc te dni že dospela v Zagreb, prene-
šena mimo Ljubljane v — Celje.
Ljubljano so prireditelji takoj iz-
početka izključili iz načrta^ ta oma-
lovažujoča gesta bi se izpremenila v
oduren sunek proti slovenski kultu-
I'i, če bi se razstava res priredila sa-
mo v Celju, kjer si jo baje želi on-
dotna nemška manjšina. Tako po-
stopanje bi utegnilo le preveč razkri-
ti pravo ozadje nemške kulturne pro-
pagande na naših tleh, ki jih razni
Maulli še vedno smatrajo za nemäki
»Kulturgebiet«.

c Smrtua kosa. V pondeljek 4. t. m.
je umrla v Celju (Cankarjeva cesta
St. 3) v staro.sti GO let ga. Lujiza Pod-
gorškova, roj. Juhartova, vdova po
krojaškem mojstru. V celjski bolnici
so umrli: v torek 5. t. in. 12-letna
posestnikova hčerka Justina Kajtna
od Sv. Krištofa nad Laškim in 61-
letna občinska reva Roza Jevškova
iz Oplotnice, v četrtek 7. t. m. pa 69-
letna občinska reva Marija Barnov-
škova iz Šmartnega v Rožni dolini
in 59-letni Alojz Zajc, hlapec pri
stavbeniku g. V. Kukovcu na Lavi.
N. p. v in.!

c Državai krajevni zaščiti dece in
mladine v Celju je naklonila Ljud-
ska posojilnica v Celju 500 Din, za
kar izreka odbor prisrčno zahvalo.

Kvallteto
v e l i k o i z b i r o , vedno

nove moderne
vzorcejnnizke cene
n u d i m a n u f a k t u r n a i n m o d n a t r g o v i n a

Miloš Pšeničnik, Celje

c Nesreče. Na Dobjem pri Planini
so neki fantje v pondeljek 4. t. m.
napadli 23-letnega hlapca Janeza
Novaka in ga s polenom poškodovali
po glavi. Novak je dobil pretres mož-
ganov in ima zlomljeno lobanjsko
kost. — 17-letni Ivan Tomažič, trgov-
ski vajenec v Sp. Hudinji, je v četr-
tek 7. t. m. z nožem odpiral stekleni-
co. Nož pa mu je spodrsnil in mu
prerezal kito levega kazalca. — Ko
je šel 69-letni delavec Jože Windisch
7. t. m. po cesti v Laškem, se je za-
kadil vanj velik pes in ga podrl na
tla. Delavec si je pri padcu dvakrat
zlomil levo stegnenico. — 16-letna
dijakinja Natalija Delakordova iz
Celja se je 4. t. m. pri padcu občutno
ranila na: desnem stegnu. — 3. t. m.
so se igrali otroci v Zabukovci s kar-
bidom, ki so ga polnili v lonec in na-
to prižgali. Lonec ]>a je razneslo in
košček lonca je zadel 11-letnega ru-
darjevega sina Jožefa Potočnika v
nos. Potočnik ima rano na korenu
nosa do oči, vendar pa so oči k sreči
nepoškodovane. — 49-letni mlinar
Jakob Gruin iz Kasaz pri Petrovčah
je padel te dni, ko je vozil po cesti
in so se mu konji splašili, pod voz.
Kolo mu je zlomilo levo stegnenico,
poleg tega pa je dobil Grum praske
na obeh zapestjih. Vsi poškodovanci
sc zdravijo v celjski bolnici.

c Nalezljive bolezni v Celju in celj-
skem srezu od 15. do 21. aprila: tifuz-
nc bolezni: v celjskem srezu sta osta--
la 2 bolnika še dalje v oskrbi; škrla-
linka: v celjskem srezu jc ostal edi-
ni bolnik še dalje v oskrbi, v mestu
Celju so ostali od prej 3 bolniki, 1 je
ozdravel, 2 pa sta oslala še v oskrbi;
davica: v celjskem srezu je ostal
cdini bolnik še daljo v oskrbi, v me-
stu Celju so ostali od prej 3 bolniki,
od teh sta 2 ozdravcla, 1 pa je umrl;
sen: v celjskem srezu je edini bolnik
umrl, v mestu Celju je ostal edini
bolnik še dalje v oskrbi.

c Izguba. Dne 5. t. m. okrog 8. zju-
traj je bila izgubljena v Jurčičevi
ulici ali pa na Masarykovem nabrež-
ju listnica iz rjavega usnja z 20 Din
gotovine.

v. Nočno lekarniško službo ima od
sobote Ü. t. m. do vštetega petka 15.
t. m. lekarna »Pri križu« na Kralja
Petra cesti.

c Gasilno društvo v Celju. Teden-
sko služho ima od nedclje 10. t. m.
do vštete sobote 16. t. m. III. vod pod
poveljstvom g. E. Bandeka.

Sokolstvo
Zupni zlet v Celju

Vsem bratskim druStvom in četam
smo poslali po dve prijavnici za žup-
lii. zlet v Celju. En izvod ostane pri
druStvu, drugega vrnite župi naj-
•pozneje do 20. maja t. 1. Dasi so te
prijavnice provizoričjiega značaja,
opozai'jamo vendar bratska društva,
naj pri prijavah ne pretiravajo. Isto-
tako prosimo vsa društva in čete, da
zaželjene prijavnice zanesljivo vrne-
jo do navedenega roka. Letošnji zlet
bo lanskega daleko nadkriljeval, za-
radi tega morata župni tehnični od-
bor in uprava pravočasno ukreniti
vso potrebno, da. se delo ne bo nako-
pičilo na zadnje dni pred zletom. V

• zadnjom tednu pred zletom mora v
župi kakor pri druStvih enodušno
odmevati: »Mi smo pripravljenüv

Zadnji stavek v prijavnici se na-
naša na število potnikov, ki se bodo
iz vašega kraja poslužili železnice.
Vcdeti moramo približno število, da
morenio pravoCasno prositi za po-
trebne vozove, sicer se nam zgodi,
da bo prevelika gncCa in ne bo pro-
stora za vse goste.

V prijavnici navedite, koliko vrst
moj'cte postaviti in na katerem orod-
ju želite sodelovati (drog, bradlja,
konj, ki-ogi itd.). Druätvo, ki bi žele-
lo pri popoldanskem javnem nastopu
29. junija nastopiti s kako posebno
točko, naj to posebej pripiše na pri-
javnici.

Na zletišču je predvidena skupna
kuhinja za deco. Odsek za prehrano
si prizadeva, da bo nudil deci izdat-
lio hrano po kar najnižji ceni, uva-
žujoč nepovoljno gmotno stanje žup-
nih edinic.

Spajce
in vsG dt'tisyo pee*>ilo za da-
me in gosoode kupite v do-
bri kvali ieii in po zelo

nizkih cenah v
TrqppshBm riomu StErmechi. Celie.

Tovarna perila in oblek.

Za prenočišče pridejo v poštev vsi
tekmovalci in tekmovalke ter njiho-
vo spremstvo. Istotako važno je tudi
ugotoviti Stevilo teh, da si more sta-
novanjski odsek pravoCasno zagoto-
viti potrebna prenočišča.

Prve dni meseca junija bomo po-
novno poslali vsem društvom in če-
tam prijavnice, ki morajo biti konč-
noveljavno izpolnjene. Kolikor bo v
teh prijavnicah priglašenih, toliko
jih mora na župnem zletu tudi na-
stopiti. Zato prosimo vse bratsko
odinice, dji že v teh poskusnih pri-
javnicah skušajo navesti kolikor
mogoCe točno število, da ne bomo
pri primerjanju junijs'kih prijavnic
z majskimi doživeli razocaranj. Ra-
čunajte s teni, da mora tehnični od-
bor vedeti, koliko prostora se naj
odmeri za telovadisCe, v dvomih ne
smerao pustiti prireditvenega odseka,
kako naj razmesti sedeže in šotore.
Vse to je v zvezi s številom nastopa-

V najbližji okolici Celja 2

kupim hišico
z vrtom ali dvoriščem za stanovanje
in delavnico. Ponudbe pod „Obrtnik".

Fižolovke
in razno drugo k o l j e 9 kakor tudi
kratko žagana trda in mehka drva za
kurjavo dobite najceneje vsak čas pri

tvrdki

BL9Z SODIN, lesna trgooina
GEHE, Mariborsha cesta štev. 3a.

PosolilniCQ HQ Uranskem
p. z z n. z.

vabi svoje zadružnike k rednemu

občnemu zboru
ki se bo vršil

due 14. maja 1933 ob 2. uri
popoldne v posojilničnih pro-

storih na Vranakam.

Dnevrai red:
1. Prečitanje in odobritev zapisnika

zadnjega občnega zbora.
2- Poročilo načelstva.
3. Poročilo nadzorstva.
4. Potrjenje računa za leto 1930.
5. Poraba čistega dobička.
6. Spremembe pravil.
7. Volitev načelstva in nadzorstva.
8. Nasveti.

Občni zbor je sklepčen, če je za-
stopan vsaj deseti del deležev. Ako
tega ni, se bo vršil eno uro pozneje
drugi občni zbor, ki sklepa brezpo-
gojno.

Hafelstuo,
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Schichfova jj
je udoben in temeljit način pranja, po katerem se rav-

na že vec tisoč žen. To je tako enostavno: zvečer
namočiti v raztopini Ženske hvale, zjutraj enkrat
izkuhati s Schichtovim terpentinovim milom.

'Z^JTRAJ

iSCH ICHTOVLM ETOPr
jočih, zato bodite pri poročilih glecle
telovadečih posebno previdni. Pri
pokrajinskih zletih ye je izkazalo, da
je mnogo društev navedlo večje šte-
"vilo telovadečih, nego jih je na dan
zleta v resnici nastopilo. Nastala je
na telovadišču mučna vrzel in mar-
sikje bi bili stroški za gradnjo" telo-
vadišča manjši, ako bi društva v
svojih poročilih ne bila tako površ-
n a - ^godilo se je tudi, da je bilo telo-
vadišče premajhno, ker nekatera
društva sploh niso prijavila telovad-
<*ev ali pa v manjšem številu. Izkuš-
nje zadnjih let naj nam bodo v sva-
rilo, kako ne smemo postopati.

Končno opozarjamo na našo okrož-
nico v zadevi nabave slavnostnili
krojev. Tudi to vprašanje mora biti
v naših edinicah ne le načeto, tem-
več tudi rešeno. Bratske uprave pro-
simo, da storijo svoje.

Z d r a v o !

Sokolska župa Celje.

x Pešizlet Sokolskega drušlva v
Celju na Mrzlico je določen na nede-
ljo 10. maja. Odhod z vlakom ob 3/*8.
zjutraj iz Celja do Žklea, povratek v
Trbovlje ali poljubno. Društvo želi,
•da se tega pešizleta udeleži vse član-
stvo. Vljudno pa vabimo tucli ostalo
Sokolstvu naklonjeno občinstvo. Na-
vžijmo se vabljive narave po dolgi
zimi v prijetni brat ski družbi. Na
svklenje v nedeljo zjutraj na postaji!

Sport
t S. K. Celje. V nodcljo 10. t. m. ob

10.30 se l>o vrSila na Glaziji prijatelj-
ska tekma z Kapidom iz Maribora.
ToCno ob 16. naj se javijo naslednji
igralri v klubovi baraki: Pleteršek,
Tofant, Pojavnik, Suholežnik, Ste-
pančič, Turnšek, Stojkovič, Zupanc,
Gerdina, Ahtig, Presinger R. in Fur-

Ian. Ob 9. dopoldnc bo na Glaziji tck-
ma med rezervama SK Celja in
Olimpa.

t Hazenska prvenstvena tekma. V
nedeljo 10. maja. ob 3411. dopoldne na
Glaziji prvenstvena tekma med ha-
zenskima družinama Save iz Sevnice
in Sportnega kluba Celja. Tekma
obeta biti zelo napeta in zanimiva.
Sportu naklonjeno občinstvo, poseb-
no pa dame se naprošajo, da obiščejo
gornjo sportno prireditev in s tem
podprejo širjcnje lepe hazenske igre
7A\ ilauie. Sportni list se dobiva v tra-
fiki gospe Kovačeve v Aleksandrovi
ulici.

Celjske barve
na I. banovinski

vinski razstavi v Mariboru
Prva južnoštajerska vinarska za-

di'uga v Celju se tudi udeleži bano-
vinske vinske razstave, ki bo otvor-
jena v nedeljo 10. t. m. v Mariboru.
Zadruga bo razstavila 17 vrst vina in
sieer:

Mešan nasad (Haložan 1930); Ort-
libec (Sniarje 1929); Ortlibec (Šmav-
je 1930); Renski rizling- (ftmarje
1930); Buigundec (Smarje 1930); Tra-
minec (Bizeljsko 1929); Renski riz-
ling (Haložan 1929) I.; Renski rizling
(Haložan 1929) II.; Mozler (Ljuto-
merčau 1930); Renski rizling (Ljuto-
merčan 1930); Renski rizling (Halo-
žan 1929); Muškatelec (Haložan 1929);
Mešan nasad (Haložan 1929); Renski
rizling (Ljutomerčan 1930); Burgun-
dec (Ljutomerčan 1930); Laški rizling
(Mariborski okoliš 1928); Mešan na-
sad (Mariborski okoliš 1930).

Prepričali smo se, da so vsa vina
skrbno izbrana, visoko kvalitetna in
strokovnjaöko sortirana. Agilna za-
druga je labko ponosna na svoje vi-
no in bo Celje gotovo častno zastopa«
la na mariborski razstavi.

Lep sokolski dan
v Spitaliču

Majniškega pešizleta sokolskega
Dravinjskega okrožja so se v nedeljo
3. t. m. udeležile vse edinice iz okrož-
ja. Edinice iz zgornje Dravinjske do-
line so se zbrale do 12. v Konjicah,
iz spodnje Dravinjske doline pa so
se zbrale v Ločah in odtod odkoraka-
lc skupno v Spitalič. Prva skupina je
dosegla ŠpitaliC preko hriba ob K>14.,
15 niinut pozneje pa je prikora'kala
druga skupina. Do 14. se je zbralo ob
slavoloku v SpitaliCu do (500 članstva
in diugega občinstva, po pretežni ve-
čini iz kmctskega sloja. Prisrčno do-
brodošlico je tarn želel vsem stareši-
na najagilnejše čete v okrožju šolski
upravftelj br. Berce. Župno upravo je
zaslopal br. dr. Mejak.

Tekem četnikov so se udeležile vse
čete iz okrožja. ŠpitaliC je postavil
2 vrsti, Sv. Jernej eno in Kebelj eno
vrsto, "Stranice pa so poslale enega
posameznika. Tekme so se vršile v
prostih vajah, metanju krogle, skoku
v daljavo, v teku, v rcdovnih vajah
in v mitcganju vi'vi. Najboijše jc od-
lozala vrsta Sv. Jernej, ki je dosegla
180 lock, doCim je dosegla prva vr.sta
iz Špitaliča 175 toCk, druga vrsta 134
iočk, vrsta iz Keblja 158 točk, posa-
nicznik iz Stranic 31 točk. Pri nate-
zanju vrvi je zmagala prva vrsta iz
Špitaliča. Rezultati so z ozirom na
kratki čas priprave in pa na kratki
obstoj posameznih čet zelo zadovolji-
vi in je pričakovati, da bodo dosegle
fete pri tekmab na okrožnem zletu
prav clober uspeh.

Po tokmah, 'ki jih je vodil okrožni
načelnik br. Hmelak in ki so pokaza-
le obenem veliko discipliniranost
četnikov, je del občinstva zasedel do
zadnjega kotička šolsko sobo, v ka-
teri je četa ŠpitaliČ uprizorila igro
»Domen« in to prav zadovoljivo že

drugič. Del občinstva pa, ki ni našel
več prostora tarn, se je zbral na dru-
žabnem sestanku pri br. Bercetu in
br. Ambrožu. Izvrstno razpoloženje
je dvignilo lepo vrerne. Točno ob 18.
so se edinice zbrale k odhodu domov,
da s podvojeno silo in z novo pobudo
nadaljujejo dosedaj tako uspešno so-
kolsko delo.

Skromna prireditev o'krozja, izvr-
šena brez posebne reklame in pred-
priprave, jc pokazala, da je sokolska
üdeja v zadnjem polletju tudi v Dra-
vinjskem okrožju napravila velikan-
ski napredek, ki se ga mora Vsak is-
kren Jugosloven radovati. Obenem pa
je pokazala nedeljska prireditev, da
je narod v Dravinjski dolini na pra-
vi poti, da ne verjame natolcevanju
nasprotnikov Sokolstva in da jim je
obrnil hrbet. Nasprotni'ki bodo sedaj
uvideli, da privlači naše ljudstvo sa-
mo resno sokolsko delo. Naši kmet-
ski fantje pravilno umevajo sokolska
načela bratstva in demokratičnosti.

Nedeljska sokolska prireditev v
Špitaliču je predpriprava za veliki
sokolski tabor v Konjicah ob priliki
okrožnega zleta Dravinjskega sokol-
sko^a oki'ozja. due 21. junija, za ka-
lerog-a jc zlatni odbor že pričel z de-
lom.

Kino
Mestni kino Celje. Petek 8., sobota

9. in nedelja 10. maja: »Hokus po-
kus«. 100% zvočni dialogni kriminal-
ni velefilm. V glavnih ulogah Lilian
Harvey in Willy Fritsch. Predigra:
Paramountova zvočna enodejanka.
Predstave: v petek in soboto ob M;9
zvečer, v nedeljo ob pol 5., pol 7. in
pol 9. zvečer.

Ali ste si že nabavili
roman „BRATA GORDEJEVA",

ki je izšel v na&i založbi?
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James Oliver Cur wood:
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Poslovenil Boris Rihteršič

»Ni ga drugega na tem svetu, ki .bi inu zaupal to !
nalogo,-« je počasi nadaljeval. »Treba je — pravega'
genllemana, ki ji bo dorasel; nekoga, ki je dovolj '
plemenit, da bo vse pozabil, če je moj sum krivičen, I
nekoga, ki ima dovolj veliko dušo, da bo natanko j
razumel, kaj pomeni svetoskrunstvo, Če je moj sum
upravičen. Pri tej stvari je treba izredne nežnosti.
Obotavljam se, in vendar — službena dolžnost mi to
veleva, Conniston. Ali vas moram prositi za molčeč-
nost v te j zadevi?«

Keith l n u j e p O m o i i j j-oko, McDowell jo je po-
grabilI m so je trdno oklenil.

»Šan-Tung ima l P r S te vines!« McDowell je govoril
s sikanjem pnkrite besnosti v glasu. »San-Tung in
Mirjam Kirkstonova, ali razumete, Conniston? Tudi
vi občutite vso slrahoto te misli. Ali ste mogli kaj
takega slutiti? Ali sem Človek, ki mu tako lahko zlezs
sum v možgane? Šan-Tung — Mirjam Kirkstonova!
In zdaj je sama izprevidela, da stoji tik ob prepadu '
najstrašnejšcga pekla, in to jo ubija.« I

Keith je čutil, kako mu je poledenela kri, ko je
pogledal nadzorniku v obraz, kjer je bilo napisano
vse tisto, česar ni mogel dovolj jasno obrniti v besede.
Keith se je začutil ranjenega v svojein viteštvu.
Skoraj sunkoma je izti'gal ro<ko iz McDowellovega
prijema.

»Ni mogoče!« je vzkliknil. »Ali blaznite? Tega
ni mogoče razumeti, to je popolnoma nemogoče!«

»In vendar vam moram sam reči, da je mogofe,«
jc odvrnil McDowell. Njegov obraz je spet postal
krinka, trda ko jekio. Njegove roke so se krčevito
oprijele stolovega hrbta in buljil je v Keitha, kakor
bi skozi njega videl še kaj drugega. Govoril je počasi.
Vsako besedo \je ineril in tehtal, jiredcn jo je izpustil.

»Nisem nezaupljiv. Zmirom mi je bilo pravilo,
da takih surnov ne vzamem zares kar na slepo, tem-
veC da se s tehtnimi dokazi prepričam o njihovi
resnienosti. Neverjetnih stvari ne verjamem prej,
dokler jih ne vidim na lastne oči. Teh poslovnih
pravil se samo pri Šan-Tungu nisem držal. Nikdar
nisem v njem videl moža kakor v vas in v sebi, tem-
vcč neke vrste zlovešči stroj z nadCloveSkimi moCmi;
nevarne duševne zmožnosti ima. Ali me zdaj zače-
njatc razumevati? Mislim, ,da je Vso to morilsko moč
svojega upliva obrnil na Mirjamo Kirkstonovo in da
se mu je izroCila na milost in nemilost. Prepričan
sem in vendar nimam doka^a.«

»In šest niesecev ste ju opazovali?t<
»Ne, komaj mesec dni je tega, kar je vstal v meni

ta sum. Nihče, kar jih poznam, ni še nikoli imel pri-
like pogledati v Šan-Tungovo zasebno življenje. lliSa
za njegovo kavarno je zapečatena skrivnost. Sodirn,
da je niogoče priti vanjo skozi kavarno in po ozkih
stopnicah na zadnji strani. Nê ko noč — zelo pozno —-
sem videl Mirjamo Kirkstonovo, ko je prihajala po
teh ozkih stopnicah. Pretekli mesec je bila dvakrat
ponoCi v Šan-Tungovi hiši. Dvakrat, kolikor sem
mogel zvedeti, Jrazumete? In to Se ni vse. Najlepše šc
pride.«

Keith je videl nabrekle žile na McDowellovih

kičevito stisnjenih pesteh in vedel je, da ga je stalo
groznega premagovanja, ko je to rekel.

»Jaz — jaz sam sem opazoval Kirkstonovo hi so.
Trikrat ta mesec jo je San-Tung tain obiskal. Tretjie
s(!in se opogumil in s pretvezo, da imam nekaj spo-
ročiti, vdrl v hišo. Ostal sem pri njej celo uro ali še
delj. V tem času nisem o San-Tungu ničesar videl
no Cul. Moral se je skriti ali pa izmuzniti takrat, ko
sem vstopil.«

Keith je videl v duhu prod sabo Mirjamo Kirk-
stonovo, kakor jo je videl sedeti v pisanii. Natanko
se je spominjal njene vitke svetle lepote, čudovite
sivinc njenih oči in žarcčega zlata njenih las, ko je
padalo nanjo skozi okno solnce. In potem je videl
ženskega San-Tunga in njegove potuhnjene plazeče
se roke, njegove ozke žlebičaste oči, in stvari, ki mu
jih je namignil McDowell, so' stopile predenj kakor
grozovita pošastnost.

»Za'kaj ne zahtevate od gospodične Kirkstonove,
naj sama pove?« je vprašal Keith.

»To sem že storil, pa je vse gladko utajila. Pri-
znala je le, da je iprišel nekoč San-Tung v njeno hižo,
da bi obiskal njenega brata. Trdila je, da ozkih
stopnic v San-Tungovi hiši sploh Še videla ni.«

»In ji ne verjamete?«
»Ne, ker sem jo sam videl na teh stopnicah. Da

vam brez vseh okraskov povem svojo sodbo: zato
laže, da bi nekaj prikrila, o čemer ve, da ne sme zve-
deti nihče na svetu.«

Keith se je sklonil naprej. »In kako naj bi bil
John Keith, ki je mrtev in pokopan, v kaki zvezi s
tem? Zakaj naj bi se bilo to .živahno zanimanje, o
katerem ste mi pravili, zaCelo nekako v tistem času,
ko se je pojavila va5a sumnja proti san-lungu.«
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Mirna stranka
brez otrok išče dvo a)i tri sobno sta-

novanje. — Naslov v upravi 1 sta.

Okrajne zastopnike
za vse sreze sprejmemo, sposobrv , tudi proti
fiksni plači. Pripravno za peruiunirane o-
rožnike, učitelje itd. — Pismene ponudbe na
»Union* zavarovalna dru2ba, Ljubljana,

Miklošičeva c. 7/111. 10

PRESELITEV BRUS9RNE.
Cenjenemu občinstvu sporočam, da
sem preselil svojo brusarsko delavnico
iz Gospoftke ulice &t. 5 v Sa-
mostarvstto ulico £t. 4 nasproti
starega okrožnega sodišča. Izvršujem
vsa v stroko spadajoča dela in se
vljudno priporočam za naročila. Pa-

wel Blasutio, Celje.

GOSPOD
iSče s o b o s posebnim vhodom pri
boljši družini. — Naslov v upravi

,,Nove Dobe".

Širokotirni voz
se proda. — Natančneje se poizve v

upravi lista.

Odletela je

6RLIC9 (samica)
Oddati proti nagradi : Celje, kolodvor,

11. nadstropje.

Cenj. občinstvu vljudno naznanjam

otvoritew
mizarske delavnice

v Zavodni štev. 31
nasproti sejmišča. Zagotavljam, da bom
vsa v stroko spadajoča dela, kakor
stavbe in pohištvo od rtavadncga
d o l»»jf i ne j sega umetnega oddetka
izvrševal soüdno in po zmerni ceni

ter se pnporoČam

z odličnim spoštovanjem

Franjo Uršič
mizarski mojster

Celje-Zavodna 31
Stanovanje

2 do 3 sob s pritiklinami ter električno raz-
svetljavo, suho in snažno, išče za 1. junij
ali preje mirna stranka brez otrok na peri-
feriji mesta ali bližnji okolici. Naslov v upr.

Dobra trgovina in gostHna
lepa hiša, gospodarsko poslopje in 7 cralov
zemlje se po ugodni ceni proda. V Soštanju
lepa hiša, 4 stanovanja, velik vrt za Din

80.000. Breznik, Celje, Dolgo polje 1.

Kina vino z železom
„Eritrocit"

proti slabokrvnosti in bledičnosti, za
oslabele in rekonvalescente.

Stara lekarna ,Pri Orlu'

Mr. Ph. Ivo Tončič
CELJE, Glavni —trg Aleksandrova ul.

Celjska posojilnica d. d. v Celju
V LASTNI HIŠI
NARODNI DOM

Kupuje in pro-
daja devize in

vailtite.

Sprejema hranilne
vloge na knjižice in
tekoči račun ter nudi
za iste popolno var-
nost in ugodno o-

brestovanje.

Poclrii5Bnicl: Maribor, Šoštanj

Zanatsbo bonlis hraljevine 3ugo-
slsvije a. d.

poc3«ružnica L jubl jana
je dne 4 . m a j a t . 1. pričela s svojim
poslovanjem na Dunajski c. St. 31.
(hiša Zidarjevih dedičev). — Tcle-

fon St. 30—20.
Daje kredite obrtnikom, obrtnim kre-
ditnim zadrugam in lombardira državne
vrednostne papirie. Sprejema hranilne
vloge z in brez odpovedi. Otvarja te-
koče in žiro račune in izvrSuje vse

ostale bnnčne posle.

Damsha kolesa
tovarniško nova, prodajam po globoko
znižani ceni — tudi na o b r o k e !
Izvolite si takoj ogledati veliko zalogo
pri A. BREMEC, CELJE

Miklošičeva ulica 2.

Nagrobni venci
trakovi in vse žalne potrebščine ter
velika zaloga m^tvažk h krst

Franc Karbeutz
manufakturna in modna trgovina

Ce(je, KraSja Petra c. 3.
SteRlo

Porcelan
Jedilno orodje

Okviri
po znižanih cenah zaradi odprodaje

starih zalog.
M. RAUCH, Celje, PreSemova ulica 4.

Največja izbira trpežnega
pohištva

iz trdega in mehkega lesa pri tvrdki
„MARMOR"

Celje, Sp. Hudinja 52 (tik glavne ceste)

^B ^HP ^^^B ^B^ fl^ H alft vsa sveža poljska in vrtna od"
• • L H H H I ^ M B urta ter v vrečicah samo
^A ^^P W^wW Hi M I H ^KA D I n ° ^0' umetna gnojila vsch
|^B ^ ^ ^ l ^ ^ l ^̂ hi I^B flffift v r s t z a travnike, polja in vrtove
^ ^ ^ ^ ^ ^ ^^w w w d o b j t e p r j t v r c ü < i

I. RAVNIKAR, Celje, K'»!'" "*" "•'•

Franjo Dolžan Ä
stev. 4

kleparstvo, vodovodne instalacije, streiovodne naprave
Prevzema vsa « zgoraj navedene stroke $padajoč3 dala in popravlla, — Cene zmerne.
P o s t r e ž b » « o ö n a i n e o l l d n a !

Vinho Huhopcc, obi. feoncBS-mestni tesarstii mojstep na Laui
tjwj rpljll 'zvršuje vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbe, ostrešja za
|il 8 UttljU hiše, vile, tovarne in cerkve, strope in razna tla, paviljone, ve-
rande, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. Čekovni račun
štev. 1.4737

O i * l i n i * j ^ a i f c t e^9kl Ceni- «bCinstvo vljudno opozarjam, dn imam v
MrA%5§ßE I\*C&J1C O 6 ! svoji hiSi v CELJU, KBALJA PETHÄ 3 c. 7

iasino mesarijo, prekafevalnico in
gosiiSno pri ,Jeletiu0'

z izbomo kuhinjo. Cene konkurenčne. Spccijaliteta bluga zajamccnu Prodaia
blaga na drobno in debelo. Za obilen obisk sc priporoCa

Josip Gorenjak.

NAZNANILO.
Vsem cenj. strankam naznanjam, da sem prcselil slaščičarno iz Gosposke ul. 14
v svojo lastno hišo v Gospos ic i u l l c i at. s e
in se vljudno priporočam za nadaljno naklonjenost.

Postrežba č sta.
Z odličnim spoštovanjem

Karl Mantel
slaščičar

Celje

%* C I C d I I svetovno znano nedosegljivo sredstvo za izolacijo vlažnih
sten, kleti in vodnih naprav.

rBrrOSdrl prcizkušena prvovrstna barva za ohranitev železa proti
rji, na prostem kakor v vlažnih prostorih. Drži enako
dobro na železu, lesu, zidu i. t. d.

S a m o p r o d a j a :

FRANC ČUK, Celje
tvornica firneža, laka, barv, kita i. t. d.

Inserirajte v „NOVI DOBI"!

KMETSKA POSOJILNICA V CELJU
registrovana zndruga z neomejeno xaveio

Pisarna v Prešernovi uiici S
Hranilne vloge obrescuie po 6—8% čisiih, brez renfnega davKo,

Pri naložbi
Din 50*-

8e dobi
nabiralnik na dorn.

Urejuje Rado Pečnlk. — OdgoVoren za konzorcij »Nove 7>obe« in Zvezno tfskarno Milan četina. - Oba v Celju.


